



《大河之舞》剧照

《大河之舞》是一直被模仿，从未被超越的全球第一踢踏舞剧。作为世界上最牛的踢踏舞团，大河之舞已经席卷了世界一百九十多个城市，所到之处，门票大都提前一周销售一空。

当时有观看《大河之舞》的观众称，《大河之舞》就是舞台版的《阿凡达》。其舞美效果的运用，声光电气氛的营造，音乐的震撼，使得所有现场观众热血沸腾，疯狂呐喊。而且，《大河之舞》在中国的受欢迎程度更是难得一见。它曾两次登上央视春晚舞台，这在外国舞蹈节目中是前所未有的。

本次即将亮相南京的是《大河之舞》的二十周年特别纪念版，该舞团将使用全新的舞美和

抢票啦!

赶紧来抢票!

《大河之舞》下月空降南京

世界闻名的《大河之舞》将于明年1月8日至9日，在南京人民大会堂连演两天。《大河之舞》曾两次登上央视春晚舞台，这在外国舞蹈节目中是前所未有的。据悉，本次演出是《大河之舞》在宁的谢幕演出。

实习生 郭文君
现代快报记者 沈梅

快报请你看

罗西尼乐团新年音乐会

12月26日19:30，大家期盼已久的意大利罗西尼交响乐团将首次来华，登陆南京保利大剧院。观众将不仅能欣赏到《蓝色多瑙河》等经典交响乐，还能聆听到《我的太阳》等经典歌剧。快报将邀请部分幸运读者免费观看这场演出，赶紧参与抢票活动。

现代快报记者 沈梅



乐团演出现场

重头戏

张学友、郭富城 或压轴湖南跨年

距离12月31日湖南卫视2014-2015年跨年演唱会还有不到半个月的时间，跨年嘉宾也陆续曝光，除了李易峰、杨幂、EXO等人气明星已经让粉丝沸腾外，像往年一样担当跨年晚会“定海神针”的零点嘉宾一直尚未确定。不过消息灵通人士却探听到，今年湖南卫视跨年为了纪念跨年十周年，零点嘉宾设计上打造“双王压轴”概念，而“双王”人选则圈定为张学友和郭富城。

知情人士称：“导演组的编导已经在开始混编张学友的多首经典歌曲，另一组编导也约见了湖南卫视御用舞蹈团，张学友和郭富城双王跨年的可能性很大。”不过，导演组在接受记者采访时，一直声称具体名单现在不方便透露。现代快报记者 刘磊

抢票方式

登录现代快报网百宝箱(ku.xdkb.net)，查询本次抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后，在抢票页面点击“领取”，按照提示留下姓名、电话与住址，就有机会免费获得门票。数量有限，先到先得，赠完即止。

彭于晏 借拍电影环游世界

当红辣子鸡彭于晏日前现身北京，出席电影《破风》“启程”定档发布会，与导演林超贤、演员崔始源、窦骁等主创一同宣布影片将于2015年暑期档上映。

《破风》是彭于晏与林超贤导演继《激战》的第二次合作，他在片中饰演破风车手仇铭，彭于晏透露：“《激战》还没上映的时候，导演就问我要不要演《破风》，演了这部戏我才发现，原来骑车看到的世界和我以前看到的是不一样的。”《破风》剧组先后在意大利、韩国等7地拍摄，演员们骑行超10万公里，相当于绕地球两圈半，彭于晏笑说：“拍《破风》圆了我环游世界的梦，一点也不觉得累。”

现代快报记者 沈梅

输不起?

《两天一夜》虎跳峡风波不断 张丰毅被曝因游戏与人大打出手

近日有网友曝光了一段张丰毅在《两天一夜》节目中，为求胜与同伴大打出手的视频，他受伤流血的情形，更是让节目一度录制中止，甚至有传言说张丰毅要退出节目录制。当记者就此向节目组求证时，节目组始终未有回应。

现代快报记者 刘磊



在游戏环节，张丰毅与尉迟琳嘉大打出手，左手受伤流血

求胜心切?

张丰毅为游戏肉搏受伤

自加盟东方卫视《两天一夜》中国版以来，“大哥”张丰毅就屡屡展现出其硬汉作风，强势的表现更是赞誉与争议齐飞。最近，有网友曝光了一段张丰毅在节目中激动地与兄弟们发生争执的视频，将这一话题再度推向风口浪尖。

在这段视频中，兄弟团继续虎跳峡的旅程。但是在玩游戏时，不知为何，张丰毅突然推搡张睿，还号召他率领的翠花队，“大家团

结起来，把他们推出去”。这看似节目效果的一幕，很快就开始失控。在推搡尉迟琳嘉时，张丰毅遭到了反击，两人一度僵持，彼此对抗陷入“肉搏”。起初其他队员只是围观起哄，后来事态过于严重，赶忙劝和，而张丰毅也在推搡中伤及左手，现场飙血，录制被迫中止。

玩游戏何以冲突频频?有网友给出猜想，张丰毅是因为自己

所在的翠花队一直表现不佳，求胜心切，才会强势出手。而当记者试图就此视频向节目组进行求证时，节目组方面始终未有答复。记者注意到，这不是张丰毅第一次在《两天一夜》中表现出强烈的求胜心。在此前横渡金沙江搬运货物的环节中，他就曾不断催促兄弟们“快划”，最终落败后，又忍不住失落地和队员们分析原因，说到激动处声调也高出不少。

缺综艺感?

韩彩英称中国艺人“生死必争”

回溯中韩两国的户外真人秀，明星表现出强烈求胜心的情况并不少见，大打出手的场面更频频曝光，何以张丰毅的表现显得格外强势?对此，有网友分析认为，张丰毅或许只是欠缺了少许综艺感，“只不过，有综艺感的明星会更懂得怎么用幽默表达，欠缺的就很可能破坏现场气氛”。

对于这个问题，担任《两天一

夜》早安天使的韩国女星韩彩英似乎也深有体会。最近，在作客韩国综艺《Happy Together》时，韩彩英聊起了她在中国录制真人秀的感受时，更透露印象最深的就是《两天一夜》兄弟团对待游戏的认真劲。“韩国和中国的真人秀不是都要做游戏吗?但他们(中国艺人)做游戏，真的都是生死必争的。”韩彩英说，本周的《两天一

夜》中有比赛剥玉米粒的游戏，当时几乎所有成员全情投入，“他们坐下来低头就剥，一句话都不说，一直剥玉米”。而韩国综艺界大咖刘在石，听到这里也忍不住感慨，两国的综艺文化的确有所不同，中国明星更似乎在无意间将真人秀融于生活，“了不起，他们做得好认真，比我们的综艺更努力，更真实、真挚”。



张丰毅是首次参加真人秀节目

快播报

省文联60周年大会举行

昨天，江苏省文联举行了成立60周年纪念大会，大会为获得“江苏省艺术成就奖”和“江苏省艺术贡献奖”的文艺工作者举行了颁奖仪式。

江苏省文联成立于1954年9月，近年来开展了以“中国梦”为主题的多种文艺创作展示活动，打造并提升了中国百家金陵画展、百花金陵、千峰工程、千帆行动等文艺品牌，启动搭建了江苏省现代美术馆、江苏省书画院、江苏艺术剧场、江苏省茉莉花艺术团等六项服务平台。

现代快报记者 郑文静

影讯

《一步之遥》UME国际影城(1912店) 10:25 11:05 11:50 12:55 13:35 14:20 15:25 16:05 16:50 18:00 18:20 18:40 19:05 19:25 19:50 20:10 20:35 20:55 21:15 21:40 22:00 22:25 22:45 23:10 (玄武门店) 10:05 11:15 12:00 12:40 13:25 13:50 14:30 15:15 16:00 16:25 17:05 17:50 18:10 18:35 19:00 19:20 19:40 20:05 20:25 20:45 21:10 21:35 21:55 22:15 22:40 23:00 23:20 上影国际影城13:00 13:30 14:00 14:30 15:00 15:40 16:10 16:40 17:10 17:40 18:20 18:50 19:30 20:00 21:00 21:30

《匆匆那年》UME国际影城(1912店) 10:00 11:10 12:10 13:20 14:20 15:30 16:30 17:40 18:40 20:50 23:00 (玄武门店) 10:05 11:25 12:15 13:40 14:25 15:55 16:35 18:45 20:55 23:05

《我的早更女友》UME国际影城(1912店) 11:00 12:50 14:40 16:30 18:20 (玄武门店) 10:10 12:00 13:50 15:40 17:30